
City of Dallas, TX Charter Review  2024-04-01

Polling Questions

1 Do you support adding language that increases the ways in which the City posts public notices? 

ID Answer Responded % of total

1 Yes 189 74

2 No 35 14

3 I Don't Know 31 12

2 Do you support extending the number of days that petitioners are given to gather signatures? 

ID Answer Responded % of total

1 Yes 178 70

2 No 38 15

3 I Don't Know 37 15
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3 Do you support reducing the number of signatures required for a petition to get on a ballot from 10% of registered voters to 5%? 

ID Answer Responded % of total

1 Yes 140 56

2 No 84 33

3 I Don't Know 27 11

4 Do you support having the director of the Office of Community Police Oversight report to city council instead of the city manage 

ID Answer Responded % of total

1 Yes 123 52

2 No 56 24

3 I Don't Know 56 24
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5 Do you support changing the Charter so that residents can serve on the four charter-created boards & commissions without regard  

ID Answer Responded % of total

1 Yes 52 22

2 No 165 70

3 I Don't Know 20 8

6 Based on the information provided, do you prefer Ranked Choice Voting or the current system of general and runoff elections? 

ID Answer Responded % of total

1 Ranked Choice Voting 57 31

2 General/Runoff Elections 101 55

3 I Don’t Know 27 15
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7 Do you support adding a “trigger clause” in the Charter so that municipal elections in Dallas change to a Ranked Choice Voti 

ID Answer Responded % of total

1 Yes 58 32

2 No 89 49

3 I Don't Know 33 18

8 Do you feel that Council salaries, at $60k/80k per year, are currently too low, too high, or just about right? 

ID Answer Responded % of total

1 Too Low 103 51

2 Just Right 85 42

3 Too High 13 6
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9 Do you feel that raising salaries to $125k/140k per year is too low, too high, or just about right? 

ID Answer Responded % of total

1 Too Low 8 4

2 Just Right 78 44

3 Too High 93 52

10 Do you support tying council salaries to the Consumer Price Index, or some other metric, so they are automatically adjusted for  

ID Answer Responded % of total

1 Yes 85 44

2 No 74 39

3 I Don't Know 33 17
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